
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 7925 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,37 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани, се представляват, както следва: 

КАСАТОРЪТ ЦУ НА НАП - се представлява от юрк.Й. с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНАТА СТРАНА  [фирма] - не се представлява. Постъпила е допълнителна 

молба от управителя на дружеството, с приложено пълномощно от адв.В., която 

молба се излагат съображения по същество.   

СГП - се представлява от прокурор Ц.. 

 

Я. СЕ СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че към нея има приложени писмени доказателства, ведно с 

пълномощно. 

ВРЪЧА допълнителната молба на касатора. 

 

ЮРК.Й.: Поддържам изцяло касационната жалба, както и доказателственото искане. 

Да се приеме приложения протокол. Нямам други доказателствени искания. Оспорвам 

становището на ответника. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме докладвания протокол. Нямам доказателствени искания. 



Няма да соча доказателства.  

СЪДЪТ 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писменото доказателство от касатора.  

СЪДЪТ  

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

 

ЮРК.Й.: Моля да отмените изцяло обжалваното решение като неправилно и 

незаконосъобразно и да потвърдите издаденото наказателното постановление(НП). 

Правя възражение за прекомерност на адвокатско възнаграждение. Моля да ни 

присъдите разноски в случай, че уважите касационната жалба. Представям списък с 

искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.41 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


